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السؤال الأول: أكملي ما يأتي:






(
)
1) [image: image4.wmf]3

4
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الكسر 
[image: image7.emf] يكافئ الكسر ......... .
2) في الشكل المجاور، الكسر الذي يمثل الجزء المظلل في الشكل هو ........... .
3) الكسر 
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 يكون على صورة كسر عشري ........... .
4) 0,45 على صورة كسر تكتب ............ .
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثاني: ما العدد الذي تمثله النقطة ن على خط الأعداد:
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)
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ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الثالث: رتبي الأعداد العشرية الآتية من الأكبر إلى الأصغر.

(
)
3,2 - 4,5 - 3,9 - 4,1
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
السؤال الرابع: اختاري الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:


(
)
1) الكسر 
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 يكتب على صورة كسر عشري ................ .
(0,25- 0,6 - 0,5)

2) أي الكسور العشرية التالية هو الأكبر قيمة؟! ..............
(11,5 - 5,11 - 1,5)

3)  العدد 3,24 عند تقريبه لأقرب عدد صحيح يكون الناتج ............ .
(3,5 – 3 - 4)

4)  1,12 + 1,50 = ............ .
(1,62- 2,62 - 3,62)

5)  8,72 – 2,95 = ............ .
(5,77 - 4,68 - 5,60)
ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
انتهت الأسئلة مع تمنياتي للجميع بالتوفيق

معلمة المادة: ...............
توقيع ولي الأمر بالعلم: .....................
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